
Martin Valo zbiera knihy s podpismi 

Vo funkcii viceprimátora mesta Piešťany je síce len pár mesiacov, ale našu knižnicu a jej 

podujatia dobre pozná, keďže sám pracuje v kultúre. Po prvýkrát však sa zo svojej pozície 

zúčastnil podujatia Keď čítanie je čtení..., po ktorom si našiel čas porozprávať nám o svojom 

vzťahu ku knihám. 

 

Pán viceprimátor, ako sa Vám páčilo dnešné podujatie? 

Mňa na tomto podujatí teší najmä to, že to nie je len knižnica, kde sa knižky požičiavajú, ale 

aj miesto, ktoré je živé, kde deti, čitatelia, majú možnosť stretnúť aj autorov kníh, 

ilustrátorov. 

 

Aký máte Vy vzťah ku knihám? 

V ostatnom čase ma bavia knižky rozhovorov, existuje časopis Interview,  aj takéto knižky 

vyhľadávam. Stal som sa zberateľom kníh, ktoré sú podpísané autormi či ilustrátormi. Práve 

nedávno mi prišla ďalšia zákazka z antikvariátov. A nielen to. Určite som prvý, ktorý prepísal 

knižky Daniela Heviera. Keď nebol dostatočný náklad a nebolo knihy možné kúpiť, tak som si 

tie knižky prepísal na stroji.  Jedna sa volá „S otcom v záhrade“, na druhú si nespomeniem. 

Keď som sa s Danielom Hevierom stretol a ukázal som mu svoj prepis, povedal mi, že  takého 

nadšenca v živote nestretol. Po maturite som si vydal  sám svoju knižku, nenazývam ju 

zbierku, ale knižku, kde bolo  20 – 30 aforizmov alebo krátkych básnických útvarov. Vydal 

som šesť kusov, prepísal som to cez prepisovací papier, ktorý sa v tom čase používal, nechal 

som to zviazať na tvrdé dosky.  

 

Písaniu ste sa venovali aj profesionálne, myslím ako novinár. 

Písaniu som sa venoval aj v rámci svojej živnosti, keď som začal vydávať knižky a mesačník 

Kam v Piešťanoch. Spolu so Zoltánom Karpátym sme začali vydávať – to sa medzi nami zrodil 

nápad -  vydávať  mesačník Slovenský tenis, ktorý začal vychádzať práve tu, v Piešťanoch. 

A vychádza dodnes. Dokonca aj forma obsahu zostala zachovaná. 

Tak nech Vás to písanie a knižky ďalej sprevádzajú životom! Prajeme Vám príjemný záver 

roka a veľa úspechov v tom nastávajúcom. 
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